编辑:王金顺|美编:李晓辉|责校:李传富

2016为贫困家庭征集 "爱心年货"捐款捐物活动倡议

城市晚报白城讯 年关将近,当人们在喜庆中准备置办年货 时,在我们的身边,却还有一些因重病、残疾等种种原因陷入生 活困境的家庭,为无钱购买年货而发愁。近日,由白城市红十字 爱心家园、白城广播电视台《今日关注》、白城之窗网站、白城爱 心社联合本报共同发起的"2016为贫困家庭征集'爱心年货' 捐款捐物活动"正式开始,现呼吁社会爱心人士、爱心企事业单 位伸出援手,加入到本次公益援助活动中来,一同为这些困难 家庭送去一份爱心年货,让他们过一个温暖的春节!

庭、白血病等重病致贫的家庭、志愿者组织长期帮扶的 贫困家庭及社会申报的贫困家庭,均由志愿者人户走访 核实后确定

年货物品包括:米、面、油、肉、鱼、冻货等,计划慰问 走访户数:50户左右(根据捐赠情况)。征集捐赠活动时 间为2016年1月11日——1月22日。捐赠方式:1、直接捐 赠米、面、油等物品;2、直接捐款(由志愿者联系爱心商 家统一购买年货物品)。捐赠提示:本活动为需要发票的

捐款单位和个人开具"吉林省公益事业捐赠统一发票" 临时捐赠地点及联系电话:白城市红十字爱心家园(白 城市政府8号综合楼521室)0436-3228785: 白城广播申 视台《今日关注》1350436886:城市晚报·百姓生活 15543466111; 白城爱心社13500836105; 白城之窗网站 (白城实验小学对面)0436-5038822。慰问走访时间及方 式:2016年1月22日,陆续由志愿者及社会爱心人士分头 人户送达或贫困户自己领取。

(记者 李家慧/报道)

2015: 洮北区民生工程得民心

城镇居民实现人均可支配收入 26700 元,增长 10%

城市晚报白城讯 2015年, 洮北区一项项民生工程建设 有序推进,一个个民生保障措施有效落实,区委区政府向 百姓递交了一份漂亮的成绩单

> 2015年年初,洮北区深化改革领导小组(扩大)会 议就做出汇聚资源抓投人、倾情倾力办民生、全力实施 "十项民生工程"的承诺。"发展为民、发展利民,让全 区人民共享洮北发展成果",响亮的宣示,离不开政策 的跟进和扎实的作为。

> 这一年,收入与发展同步提升,改革发展成果正更 多地惠及百姓。2015年,洮北区城镇居民实现人均可支 配收人26700元,增长10%。农村居民人均纯收入11630元,增长14%,均高于全市平均水平,人民生活持续改 同时,洮北区还在区级财政十分困难的情况下,积 极争取市委、市政府的大力支持,全面完成调资工作, 实现了全区干部职工工资待遇与省市同步提升

> 这一年,教育、就业、医疗、住房等百姓最关心最直 接现实的利益问题,得到更好的解决,日子越过越幸福。

> 就业创业工程,让就业形势稳中向好。2015年,洮 北区实施积极的就业政策,实现农村劳动力转移。实现 城镇新增就业10338人,失业人员实现再就业人数1738 人,就业困难人员实现再就业726人,农村劳动力转移 就业7.1万人,当年新发放小额担保贷款1668万元,扶 持200余人成功创业,带动就业1000余人。

> 社会保障水平进一步提高。2015年,洮北区社会基 本养老金人均年提高240元,城乡低保年平均补助水平 分别提高288元和964元。新型农村合作医疗全面覆盖,

在省内26家定点医院实现即时结算

此外,洮北区还积极推进教育均衡发展,加大农村 教育基础设施建设。2015年,洮北区投入资金2948万 元,新建青山镇中学5941平方米食宿综合楼、到保镇中 学6000平方米食宿综合楼和德顺乡中学3600平方米教学楼。投入73万元改扩建铁岭中心园、永胜中心园2所 农村幼儿园。建设农村文化广场24个。市医院三期工程 全面竣工,27个新建村级卫生室投入使用。开展幸福养 完成13个农村社会福利中心修缮工作。农村 "居安工程"、路桥改造工程扎实开展,改造农村危房 3758户,建设农村公路46公里,群众住行条件进一步改 善。首批33万平方米棚改项目有序推进,铁东棚户区 2554户居民即将迁入新居。

这一年,海绵城市建设启动实施,投资5900万元, 完成小区生态停车场、道路雨水综合利用、雨污水管网 改造、雨水分流4大类44项基础设施工程。东湖湿地公 园项目完成规划,应急工程开工建设,城市排水承泄压 力得到有效缓解。投资500万元对城区树木、绿篱、花草 进行常态化维护改造,"靓城"效果初步显现

城市管理不断加强。投资1400万元购置干湿清扫 车、清雪车等大型机械设备,卫生保洁、市政维护机械 作业水平显著提升,切实改变了冬季清雪"人海战术" 的落后局面。以长庆街道办事处物业管理为试点,成功探索了居民自治管理新路径。"十二五"已收官,"十三 五"正起航。站在新起点上的洮北,将协调推进"四个 全面"战略布局,决战脱贫攻坚,共奔全面小康,砥砺奋 进,谱写繁荣美丽和谐发展新乐章…… (白雪/报道)

棚膜经济"春满园"

城市晚报白城讯 近年来,随着白城市不断加大对农 业基础设施的投入力度,农民发展棚膜经济的积极性越 来越高,棚膜经济已成为白城农业发展的一大亮点

时至寒冬,室外滴水成冰。可一走进洮北区平台 镇民乐村,一排排整齐的温室大棚却让人眼前一亮。 在黄新岗夫妇家的大棚里,一股浓浓的暖意迎面而 来。2015年,他家培育了一万枚菌棒,共栽培了4个品 种的食用菌,预计能采摘一万多斤

一排排菌棒摆放整齐,不仅好管理,采摘的时候 也非常方便。这里的菌棒都是黄新岗自己制作完成 的,每个菌棒可以采摘6到7茬。在夏天温度高时,食用 菌采摘周期是半个月。而现在温度低,培养食用菌的 周期加长了,但仍能给他带来近万元的收入。

在洮北区现代农业示范基地,运用无土栽培技术 培养的一串串西红柿长势喜人。为了能卖上好价钱, 技术人员从2015年8月中旬就开始种植了。

果菜类生长一般对温度要求比较高,普通蔬菜大 棚满足不了果菜生长的需要,而在洮北区现代农业示 范基地的两栋现代温室大棚里,通过现代化的保温增 温设施,一年四季都可以进行种植生产

截至目前,全市温室大棚蔬菜种植总面积达42300 亩,产量达169470吨,产值可达5亿多元。(视宣/报道)

猴年月嫂抢手 部分订单已排到"七一"

城市晚报白城讯 今年是猴年,不少人偏爱"猴宝宝",加之目前国家全面放开"二孩政策",一些"准妈 妈"们早已为生个猴宝宝做好了准备,原本人气旺盛 的育婴市场也随之变得更加火热。记者近日了解到, 白城市的月嫂市场目前呈现出供不应求的状态,月嫂 的薪资也接连上涨,一些口碑好、经验丰富的月嫂,订 单已经排到今年"七一

家庭收入的提高以及许多新妈妈育婴知识的匮 乏,让月嫂成了许多新生儿家庭的首选。在中兴西大路附近一家"月子服务中心",记者看到多个正在咨询 月嫂服务的市民,桌上的办公电话也是响个不停。该 "月子服务中心"负责人告诉记者,优秀月嫂的需求量比以往至少翻了一倍。 (记者 李家慧/报道) (记者 李家慧/报道)

白城市群众艺术馆寒假公益性少儿艺术培训班开课了

免费教授乐器、声乐、舞蹈等

城市晚报白城讯 1月4日.在白城市群众艺术馆的声乐教室 内,伴着悦耳的钢琴曲,一群孩子稚嫩的歌声悠扬地飘荡。与 此同时,在群艺馆的其他几个教室里,还有电子琴班、舞蹈班 和美术班也在授课。这里就是由白城市文广新局主办、白城市 群众艺术馆承办的2016年寒假公益性少儿艺术培训班授课现

> 据了解,自去年寒假市群众艺术馆首次开办以来, 这个公益性培训班已经举办了三期, 所有培训均为公 开招生、免费培训,培训教师均为白城市群众艺术馆副 研究馆员、馆员及优秀青年教师,培训采取理论和实践相结合的教学方式,对学生进行基础辅导和提升培训。

> 本次培训班开设了器乐、声乐、舞蹈、美术、播音主持、京剧六个专业,其中器乐包括了钢琴、电子琴、小提琴、马头琴、扬琴、二胡、琵琶、古筝、吉他、小号、萨克斯、 单簧管、竹笛、长笛、葫芦丝等10余种,所有专业都分为 基础和提高两个级别,共计20多个班,每个班招生30人,目前已经有近200名少年儿童报名参加。培训时间从1月4日起,至1月29日结束,共计20多个学时,这样的学时安 排,也是结合了艺术培训的特点和参训小朋友们的接受 能力等因素设计的,目的是确保培训效果,既让孩子们 学到东西,又不至于知识量太大而难以消化。

> 参加本次培训班的孩子既有学龄前儿童,也有小学 五六年级学生,年龄段从6岁到12岁不等。在舞蹈班教室 内,记者看到一些小朋友正在老师的指导下练习着舞蹈 的基础动作,虽然小朋友们的动作还很生疏,但他们练 习起来都非常认真;在电子琴班教室,记者看到老师正



艺术培训班开课了

耐心地向小朋友讲解电子琴的基本使用方法,一些小朋 友忍不住用手去抚弄琴键,似乎迫不及待地想学会演 奏;在美术班教室里,小朋友们正在认真地听老师教授 美术基础知识,并且按照老师的要求,在纸上做简单的 图案练习。守候在各个培训班门外的家长们纷纷向记者 表示,这次公益性少儿艺术培训班实在是太好了,不但免费,而且还非常专业,师资力量强,教学条件好,把孩 子送到这里来学习,做家长的也非常放心。

据了解,这个假期公益性少儿艺术培训班目前已 经是市群众艺术馆每年寒暑假的常态性工作,不仅丰 富了白城市广大少年儿童假期文化生活,提高未成年 人思想道德素质,还进一步发挥和履行了公益性文化 事业单位的职能。 (记者 张风/报道 马彬/摄)

图片新闻 >>



随着白城市内各小学开始放寒假,各种补习学 校、兴趣班进入了招生旺季。 (记者 马彬/摄)